Beste [vertegenwoordiger / ambtenaar]:

Op 7 augustus, de dag van de Assyrische Martelaren, eren de Assyriërs de slachtoffers van alle genocidale campagnes tegen de Assyriërs in hun moderne geschiedenis. Een van deze genocidale aanvallen was de genocide van Simele dat werd gepleegd door de strijdkrachten van de ontluikende Iraakse staat, met deelname van de Arabische en Koerdische ongeregelde, die zich in augustus 1933 systematisch richtten op de inheemse Assyrische bevolking. Tegenwoordig is de plaats van Simele in Irak een heilige plaats van rouw en herdenking voor de Assyrische gemeenschap van Irak en Assyriërs over de gehele wereld. 
Gelegen in het gouvernement Duhok, heeft de site zowel een oude als moderne betekenis voor het Assyrische volk. Er wordt aangenomen dat de stad een oude Assyrische nederzetting was, maar tegelijkertijd is het een plaats van genociden in verband met historische wreedheden en onrechtvaardigheden tegen inheemse volkeren afkomstig uit het hedendaagse Irak en een van de oudste levende culturen. Deze plek, evenals een aantal andere in het gebied, zouden de overblijfselen bevatten van Assyrische slachtoffers van systematische, grootschalige moorden toen Irak zijn genocidecampagne lanceerde tegen Assyriërs in Noord-Irak, zoals eerder vermeld. 
Tot op de dag van vandaag is Simele genocide nog niet erkend, resulterend in het verwaarlozen van de site waar vele overblijfselen liggen, door de verantwoordelijken. Middels deze brief wil ik u verzoeken om binnen de Tweede Kamer te pleiten voor de erkenning van deze genocide en de minister van Buitenlandse Zaken dringend verzoeken in gesprek te gaan met de Assyrische Federatie Nederland en de overheid in Irak. Hopelijk zijn wij in staat om binnenkort onze overledenen te eren en te rouwen. 
Ik reken op uw steun. 

Ondertekend,

[Uw naam]



